

第六届中国邮文化节将于18日至19日在高邮隆重举行,邮城百姓纷纷以主人翁的姿态,做好身边事、当好东道主,为城市的节日“增光添彩”。

当好东道主 服务邮文化节

营造整洁优美环境喜迎客

随着第六届中国邮文化节的临近,邮城环卫工人更加忙碌起来。“干净整洁的环境能给大家带来深刻的印象,也会给城市‘加分’。”环卫工人金师傅说,近期他们加班加点打扫清理邮城的角角落落,希望为即将来邮参加邮文化节的八方嘉宾营造一个舒适优美的环境,展示高邮人办节迎客的热情与诚意。“邮文化节是我们邮城人特有的节日,也是向外推介我们城市的好时机,虽然我们的工作比平时多了许多,重了许多,但能为邮文化节做一些力所能及的事,再苦再累也值得。”

热心服务迎四方宾朋

出租车是城市的流动窗口,开出租已10多年的赵先生告诉记者,他亲身经历了前几届邮文化节的盛况,深感节庆对展示城市形象、促进经济繁荣的好处,曾经为了更好地为外来贵客服务,他让子女帮忙纠正自己的普通话。“这一周即将迎来第六届中国邮文化节,我们出租车司机也在积极做准备,争取以饱满的精神状态为远道而来的客人精心服务,让客人来了一次还想来第二次。”赵先生说,他们也会适时向来客介绍高邮的风土人情、历史文化,为“传播高邮”尽一份力。

以邮交友 以邮会友

作为一名集邮爱好者,市邮协理事金飞声

为迎接此次邮文化节,精心编组了税票类、文献类、航天类、专题类等几部邮集,其中税票类邮集属高邮首创,集邮爱好者可以在邮文化节期间一饱眼福。“邮文化节的举办将全国各地的集邮爱好者吸引到高邮,大家以邮交友、以邮会友,开拓了眼界,增长了知识;作为一名普通邮城市民,邮文化节的举办,不仅让更多的外地人了解高邮,提高了高邮的知名度,同时也带动了高邮旅游业的繁荣,促进高邮经济发展。”金飞声说,“如今,越来越多的集邮爱好者反映,邮文化节没有固定的举办周期,有时好几年举办一次,有时一、二年举办一次,他们都来不及准备。作为市邮协的一分子,我们希望邮文化节举办的时间能固定下来,这样可以更好地将邮文化节这个品牌推广出去。”金飞声表示。夏慧



工人在清理路面“牛皮癣”。王林山/摄

责编 袁慧 版式 张明月

江府酒厂开启“四送到”全新服务

“祝贺江府酿酒有限公司总工、国家级酿酒品酒师万红娣女士论文获省优秀论文奖”! 据悉,这是中小酒企唯一获奖者。

喝万泰仁家
公事和和和
顺和和

江府酒业 隆重推出
百年品牌 苏中第一酒
茶中第一酒

纯粮酿造,本地自产酒,真正的酒。
诚招地区代理商
地址:文昌西路43号
电话:0514-87865010、13805271058

吉龙祥云
公顺和
泰和

您只需要一瓶酒,只要您拨通“400-852-1979”。我们“一送到家门,二送到部门,三送到单位,四送到酒店餐桌”。江府承诺:城区二十分钟,乡镇四十分钟即可送到!

“四送到”好处多:一保喝上放心酒、健康酒;二保商务活动无需买酒庄;三是婚寿喜庆、过时过节不会多买酒;四是全部厂价直供省酒钱。

咨询可拨打:84065999 13773437999

热烈祝贺

高邮湖大闸蟹产学研基地隆重揭牌 高邮湖大闸蟹产业发展讲坛盛大举行 高邮湖大闸蟹评鉴活动圆满成功

好消息

高邮湖大闸蟹展销活动于10月16日下午16时至17时30分在净土寺广场举行,敬请广大市民关注!